Pe3ynbTaTbl onpoca poautenei yyawmxca 1-4 knaccos

Ne Bonpoc Pesynbrar
1 CKonbKo pa3 Baw pebeHOK npuHMMaeT nuuly B yuebHoe Bpema?
a)1l 79%
6) 2 10%
B) 3 11%
r) 3aTpy4HAICL OTBETUTH 0%
2 F'pe Baw pe6eHOK nuTaercsa B yuebHoe Bpemsa?
a) B WKOJIbHOW CTON0BOM 100%
6) noma 0%
B) MOKynaeT NpoAyKLMIO LWKOAbHOro bydeTa 0%
r) 6epet eay c coboi 0%
A) Apyroe 0%
3 XBaTtaet n Bawemy pebeHKy BbiAaHHOW NOPLMY B LIKO/IbHOWU CTONOBOI?
a) aa 94,3%
6) HeT 0%
B) He Bcerga 5,7%
4 Ecnn Baw pe6eHoK HE nuTaeTtca B WKO/NIbHOW CTON0BOI, TO noyemy?
a) U3-3a OTCYTCTBUSA CTOJIOBOM B LUKOJIE; 0%
6) 13-3a NJIOXOro KayecTsa NUTaHMA B CTONI0BOM 0%
B) 6epet ey c coboli 0%
r) aoporo 0%
[) He xBaTaeT 4/ INTeIbHOCTU NepemeH 0%
e) apyrne NnpuUYmHbI 0%
5 Yto yawe Baw pebeHoK ecT Ha 06ep, B LUKone?
a) oben 3 Tpex 6104, 32,0%
6) TonbKo nepsble 6at0aa 55,2%
B) TONIbKO BTOpble 611043 12,8%
r) TonbKko canat 0
A) nepsoe 6at040 + canat 0
e) nepsoe 611040 + canaT + HaNUTOK 0
»K) BTOpOoe 611040 + canat 0
3) BTOpoe 6411040 + canar + HanuTokK 0
n) gpyroe 0
6 Hpasutca nan Bawemy pe6eHKy 06CTaHOBKA B LLKOJIbHOM CTO/I0BOWN?
a) aa 94,8%
6) HeT, B CTO/I0BOW MPA3HO, HEYIOTHO 0%
B) HET, TECHO, MHOTO ZIeTeN, Maio MecTa AN Npuema nuLLLm 0%
r) 3aTpyAHAIOCb OTBETUTb 5,20%
7 Kakylo npogyKuuio Baw pebeHoK yalle noKynaer B WKoAbHOM bydeTe?
a) KoHAUTepcKue nsgenus (Lokonaa, KoHdeTsbl, 3edpup, cnagroe neyeHbe 1 A4p.) 9,6%
6) BbINeyYKy (MMPOXKKK, BYN0UKM, COCUCKY B TECTE U Ap.) 52%
B) CHEKM (cyxapuKu, xnebubl n ap.) 0%
r) cokm 11,4%
A) BoAa NuUTbeBasn 0%
e) yai 0%
) MOIOYHbIE HANUTKK 0%
3) He nokynaeT 27%




Yposnersopaet nu Bawero pEGEHKa KauyecTBO NMUTAHUA B LLKOJIbHOM CTONOBOM?

a) aa 76,2%
6) HeT 0%
B) Yallle Bcero Aa 23,4%

r) yauie Bcero Het 0,4%




